
Mediennummer: 01269525

Beschreibung:

Eierwärmer mit Hasenohren

Eierwärmer mit Hasenohren

Material:
Häkelnadel der Stärke 2,5 und entsprechende Wolle in Rosa und Weiß. Schachenmayr Wolle
"Catania", weiß 106 aus 100 % Baumwolle.Schonwäsche, 40 Grad
Zum Annähen der Ohren Nadel und Faden.

Und so wird's gemacht:
die Hasenohren:
FM = feste Masche
LM= Luftmasche
1. Reihe: 8 LM
2. Reihe: 9 FM (2 FM in die letzte LM)
3. Reihe: 8 FM (erste FM überspringen)
Nicht vergessen: Nach jeder Reihe eine zusätzliche Luftmasche häkeln, um auf die richtige Höhe zu
kommen. Jetzt kommt der weiße Faden ins Spiel. Am unteren Ende anfangen und je eine FM in jede
Masche häkeln. Das untere Ende besteht aus zwei Reihen. Hier also am Ende der Reihe wieder eine
FM häkeln und dann die zweite Reihe FM.

Das Mützchen:
zuerst einen Fadenring machen. Unten steht, wie zugenommen wird, in jede NICHT erwähnte Masche
einfach eine FM häkeln:
1. Reihe: 5 FM in den Fadenring häkeln
1. Reihe: in jede Masche 2 FM häkeln (= 10 Maschen)
3. Reihe: in jede 2. Masche 2 FM häkeln. (=15 Maschen)
4. Reihe: in jede 3. Masche zwei FM häkeln (=20 Maschen)
5. Reihe: in jede 4. Masche 2 FM häkeln (=25 Maschen)
6. Reihe: keine Zugabe, also 1 FM in jede FM (=25 Maschen)
7. Reihe: in jede 5. Masche 2 FM häkeln (=30 Maschen)
8. Reihe: keine Zugabe, also 1 FM in jede FM (=30 Maschen)
9. Reihe: in jede 6. Masche 2 FM (=35 Maschen)
10.-13. Reihe: keine Zugabe, also 1 FM in jede FM (=35 Maschen)

Zum Schluss die Ohren mit Nadel und Faden an das fertige Mützlein nähen


